

文/图 本报记者 贾巴尔且

“你看，你看，那个摩托车要被拖起走了。这些人也是哈，本来我们县城街道就很窄，偏偏要把车子停放在街道上，特别是学生上课或放学的这段时间，行人都不知道往哪里过了，他们还要把车子放在街道上。”

“这次干得很好，如果经常看见街道上有车辆乱停乱放现象时，就把它拖起走，然后处理

一下，慢慢地时间长了，他们就不敢再停放在街上了，街道也就宽敞多了，行人也好走了。”

日前，金阳县城街道上，一辆拖车停在路边，几个工作人员拖的拖，拉的拉，把一辆辆乱停乱放的摩托车移到拖车上面，吸引不少群众前来探个究竟，有的当场就为整治车辆乱停乱放点赞叫好。

## 1 你乱停乱放 我拖你没商量

为进一步加强县城交通秩序管理，杜绝车辆乱停乱放现象，提高道路通行效率，搞好城乡环节整治，给人们一个良好的交通环境和亮丽的卫生环境，连日来，金阳县交警、规建、运管、农机监理、工商等相关部门，重拳出击专项整治车辆乱停乱放、占道经营等现象，对县城内乱停乱放的各类车辆进行清拖。

联合执法组在人流集中的场所开展针对性宣传，发放各种宣传资料，在最醒目的地方悬挂宣传横幅标语，鼓励街道

门市积极参与社会公益活动，劝阻驾驶员不要乱停乱放，做好对群众面对面的安全教育。让全社会形成机动车有序停放的行为习惯，营造良好的社会监督和舆论引导氛围。

整治中，执法组组织民警在辖区商铺众多、人口密集、机动车乱停乱放较为严重的路段针对性开展行动。行动中，民警对占用机动车道临时停车的车辆，通过喊话教育，及时制止、说服教育驾驶人，并在街上不间断巡逻，有效遏制乱停乱放违法行为。

## 2 民警文明执法 得到群众理解支持

执勤民警在整治过程中规范着装，在查纠违法行为时，严格按照法定程序进行办理，并使用规范文明用语，对违法行为人进行现场教育。查处过程中还充分运用执法照相机等科技装备，固定相关证据，最大限度地得到群众的理解和支持，提高人民群众安全感和满意率，使县城交通环境变得更加有序。

金阳县公安局副局长、县交警大队大队长比补依黑介

绍，为了搞好这项工作，联合执法组先就如何搞好这次工作，专门开会进行了安排部署，通力合作，然后分赴到县城街道开展工作。这项工作将长期整治下去，目前已清理乱停乱放的各类车辆 210 辆。

比补依黑呼吁，广大群众要自觉遵守城市道路交通管理规定，共同维护县城交通秩序，为创造良好的出行环境贡献力量。

为进一步加强金阳县城交通秩序管理，连日来，金阳县交警、规建、运管、农机监理、工商等相关部门，重拳出击专项整治车辆乱停乱放、占道经营等现象，对县城内乱停乱放的各类车辆进行清拖。

整治过程中，民警文明执法，严格按照法定程序进行办理，得到了群众的一致好评。截至目前，已清理乱停乱放的各类车辆 210 辆。

# 金阳重拳整治车辆乱停乱放 霸占街面的车被拖走 有行人当场点赞叫好



乱停乱放的车辆被集中清拖到金阳县交警大队坝子里，将进行处理。



工作人员了解贫困户的难题和需求。

**本报讯** 为不断丰富广大群众的精神文化生活，解决部分村民看电视难与户户通设备维修难的实际问题，会东县文广体育旅游局组织社管股、电影放映中心

相关业务骨干下沉一线，在所到乡镇、村组设立户户通电视接收设备维修点，与当地群众面对面交流了解群众需求、手拉手排忧解难、心连心共谋发展，以实

## 修机顶盒哪用到县城去 文广体旅局的人来咱村了

在在的行动投身“暖冬”行动，为基层群众排忧解难。

“我家今天办酒，还差点调料来街上买。路上遇到文广体旅局的人，说是可以免费帮我们修机顶盒、调试户户通电视接收信号，我就回去把机顶盒带过来让他们修理。这样不用再专程去县上，省了很多时间不说，还节约了往返的路费。”乌东德镇洛佐村二组胡贵林高兴地说道。

除了设立维修点，在乌东德镇洛佐村的工作组还深入贫困户及特殊困难群众家中，开展“暖冬”走基层服务主题活动。工作组的党员干部职工与群众亲切交谈，详细了解他们在生产生活中存在的具体困难和问题，对

急需对外销售的农特产品情况进行详细的造册登记，在采取对外扩大销售渠道的基础上，还采取组织干部职工用“以购代捐”的方式，购买农户的农特产品，解决贫困群众的销售需求，助农增收。

同时，工作组每到一个村组，都会为当地群众送上一场惠民电影。并充分利用电影放映前的时间，向广大基层群众宣传党的十九大精神，以及党和国家的路线方针政策及相关法律法规知识，鼓舞他们进一步增强树立过上美好生活的信心。

该局此次“暖冬”走基层、下沉基层一线服务主题活动将持续开展，延伸至该县其他 10 余个乡

镇 300 多个村，用实际行动解决基层群众看电视信号不佳、接收设备维修困难的实际问题，确保全县基层广大人民群众可以高质量地观看到每套广播电视节目，并能及时了解政策以及农业、天气和脱贫致富信息，丰富其精神文化生活。

自 12 月 20 日至 29 日，该局三个工作组到乌东德镇走访基层村 11 个，走访群众 100 多户，其中困难群众 60 余户，放映惠民电影 11 场，观众达 890 余人，维修调试户户通电视接收设备涉及农户 23 户，对接购买肥猪 3 头、羊 4 只、鸡 3 只，受到当地群众的一致好评。

彭家兴 摄影报道